2022 sli]ofH
4060 E3lc 2|2 B

4060 AlZ 0| 24 sio|ofey 2% 9l diQ/ofdl Ell= B2t ofgh KA}




2022 sfje|o{H
4060 EHC 7|9|E TOP3

SQLiZ=0| StLt
Z2 OFA[OF CHE 2 Fot Ao,
=2 Of 2|7t tiE 1t XIS E

oF
=
0

~
=)
Y

| |
i
=
ru
L]

[ —
A
L
—_

CEL

\d
U o3
o
O
of
T




00

2022 S|4l 4060 EHIE 2|7 E11A

Table of Contents

2022

t

01

EAPE

—> —

02 03

05

AH|RH 2|5



01 Z=AL 72t

2022 32|04l 4060 ERE 2|5 EA] @ AL IR



01 2022 {2l 4060 EHIE 2|F E10AM : ZA}IH2

ZA 7R HHE o =H

TELHOZ YRIE St=2Z20| 8 S| AUSL T
ofle| H|F = =L Y=KAe| AtEe| = )\fE'—H&EE IB
S22 X050 Sl lo| Cie 40602 2lgF 5! EA

01
HUSY, 'EOIHIHREE
ofle| x| =2 =2(53.8%)"

rﬂ
|'|'J

251 M2 E 6YX| 1 0|RE AAZHH(81.6%) HE,
r HBEE 79.1%!, MBH, '%' oielofde

2H Ee, el o

OOI-
Ral
1)l
H
rr

A

C0f CHOH ZOHE RIS LY.

02
NS, 7be Jhem A2
slio] OfAx|= 'R (32%)’

MEH 84.6%!,
> A SF=E X|-TI'0:|OH(62 4%)"
X HEA] S2F A 'X[2H(27.8%)'

I




01 2022

=A} A

sHR|0{E 4060 EBIE 2|8 H1IA : A 742

2. A7 9 2laH

ZALRlY | M3
ZAL 7|12t | 2022.03.10 ~ 2022.03.23

Z=AL CHAFRE 4060 =S4

2EEE | ofelofy BE EUE

Moixt 2E | 712 70p(HICHAR 5p), HIAER|S EAX}1,000p
7IE} 247 ST K20 HHEYSt0o] QA7 S 4 2l

2022

4060 dlie|oftl EIE

2022'3 38 10€FE 2022 38 23L7HA| Tz "8 ol A’ 72 ALK’
ZAC] Z1t0|Cf. 4060 AEHe| 58 o2/l 1t ofi2lofdt E
RIHE|RACH & 346FHO| FSH 346712 F= HIO|HE 2HE5IHCH

0|2 EM=Z 21E E40IALH.



02 SHA TZOj

2022 sH|d&l 4060 EHE 2|H HT A : SEX} T 21}l



2022

M

02 2022 8l|Q|o{st 4060 EHE 2|5 HIA : SEX T 204

T

%:I'xl' ]IE]I'-?EI -‘.’35} (Base: ™|, N=346, TH2l: %)

59.5 0f 40.5 | &= st

o = 1o 22.5
50-54
55-59
60-64
65-69 6.1
/Mol 1y

=g 59.5% 04 40.5%= H|uwX FHd SEAILC EUACL

0[0
1L
Pal
re
o
0
rir
ol
(@)
=

04
(@)
D
>
N
w
o
NS
HU
N
0z
gl_l:l
$Q
|0
=

34.7% = 717 BA| LIEFKLCE.

SEA 2SS 2 et EY 0|40] 75.7% 2 J7H& BiA| LIEFSHCE.

00
1L
pal
X
=
Ral
rir
Ren
Ho

SE/HEHAF 14.5



03 XA} A1}

2022 sHdl 4060 EHIE 2|5 EH11A : XA ZD}



|

03 XA} A1}

2022 ole|dl 4060 EHE 2|7 210N : ZAF Z1t




03 2022 82|l 4060 ERIE 2|5 H11A : A ZD}

2022

ANA Fd=jL AO0GOMICH7H 'S, ‘S {Y'sHH M2 = 32| 6{XIZ 'UE(53.8%)'S BRACL 0I01M '512401(22.5%)", ‘HIEE(12.5%)"0l |0l ST,
- I' J-I' oS o{dX|7t ', ‘5 o{H'SIH HRE = slel ofHX|2 B2 0|72 ‘BX, ®E, OF3, FME S AIHB 20| 01A(81.6%) 2t SEHALL

o

== o

o HdM

=2T

0|20l ‘' Z0A(10.5%)" &2l 7He! M= o|2kS LHHIXICE Y22 HEX QI "H3E 2EX|2 28 H 2, J0l A 22 £8 + A= dx|o|ct.
&

=
ojet Z2 E4d0] 2=20| HIFH0| 'S olH HREE= HWX|'= XZ¢t Ao = FMEIC). sHH B2 MFHO| i oAX|2 WS mHict Z0| 'UCH(79.1%) 1 BrRiCt.

| -

", ' OIS} @2 Al

N St ofSHiX|7 Q2= 0| Q= ZoiolL |2
sfie] O8I OfTIRlLITt?’ TOP3 IS GERPHReEE olRe FRatit

60

53.8

81.6
40

7.9

20

0 20 40 60 80 100

@ 2K HE 02, SME S XHAAT0| ZOLA
@ 'O Z0tM
@ 2= @ detol g HEY g e ® 7IEl

(Base: 20{&X|0, N=80, TZHAISE! CIQ|: %) (Base: 2™ X[O, N=38, FZAISH, Tt %)

| M-

@ @otie

(Base: 20{&X|O, N=330, CHUSE CHl: %)



03 2022 o[l 4060 EZIE 2|7 E10M : ZAF Z3}

rol-

X Al. 7E=I jl_l. B2 MFH0| '715(71.5%) '3 BH slie] oS A
'%IH6.2%)' siel olgg AEs MFHE = oh= 40 LBt s ofol ot B8 2l dm2 s HRINOLS M (44.3%)
sl Batol 29 Mol U2 X0|S BRU=G, HHAo| A "EHAOIE ZM(50.3%)'2 S8l 71% Blo| HEE +TstA|,
oldeo| A2 JIE/K|el £H(45%)'8 S 71 '330| HEE 2ot 2O R LIERICE

F Ao = LIEFGICE. o]2|of| = ‘Xl (15.7%)", 'KI21(6.6%)' S2t &M slie] oflS ZAest A= LIE[CH,
o] 7rg

2 HIES 7ML

2022

St SHe| OIS B AR =R QIL|}? oS xIHol thet B2= e e o SEix} oAl St
olo Az ofmA| S|AILIF? (RA]) 22 2= o2 ElEL? (g8 SEXLHE SEA H W)
50 60
80 715 443
50.3
60
40
20
0
= X = = | k=3 B8 =
Ryl SNSZ7| o =22t HFLIE|
(Base: 20{&AYO, N=273, CHUASE TRl %) (Base: 20{HASO, N=273, THUASE TH2l: %) (Base: 20{&ARO, N=273, CHUSE TRl %)



03 2022 o[l 4060 EZIE 2|7 E10M : ZAF Z3}

OO A|ZEL: 171= o/ VL SHHl & H
X Al. = jl_l. 3 NFH0| 715 (71.5%) 2 S #He] ofd
"EXH(6.2%)" 12| of

e [
i 28to| A9 M

olle sl ofx|of Cigt
UZ= oTA E[&LIF?

o — [}
S Hedst

50

rot

o
T

HOE LIELLICE. 0|20l “HIR(15.7%)", 'XI2N(6.6%)' St B sH2] oS 2
MBS ERshs 2O LIEKLE. sHel oiRol st B
oll IHE Kfo| = Hw, Latel 2
ol410] 2 JIH/XIQ! £H(45%)'S Soll 7% o] Y

olict ol 2] ofAX|e| 71& 2 FH2
2ojo|2t MZISHAL|I? TOP3 (FIA))

48.5

‘AL

= A I~
Sfo

(50.3%)'s Sdll 71 50| &
= 222 LIEFRLCE.

2022

e
o

15t O = LIEIGOH,
FEEE= 'EEAO|E Z{M(44.3%)'0] 7tE 2 HIES 7™ UL

£ &otxiet,

7|E}

(Base: 2{&ARO, N=273, CHUSE Tl %)



PART 2.
NI, JhE Jhe T Me
sH2| o XIS "2 (32%)"

MEHA 84.6%!

70 (62.4%)’

03 XA} A1}

2022 ole|dl 4060 EHE 2|7 210N : ZAF Z1t




03 2022 o[l 4060 EZIE 2|7 E10M : ZAF Z3}

ZAL 23

2 s oflelofHoll ‘3 F%(84.6%) ' ZI2 = LIELGICE. SHRIMAS CHSH= Ei =7t 'O 8% (50.7%)'Ql MEHnt ‘3785 (33.9%) 2l L15H0] CCke7| mi=0|Ct.
0|S0| 7} M=5}= sli2| o Z 7= L] o3} OPXIER| 2 'XI7 61l (62.4%) 0| ALt CHCH~2| MEBHO| ‘X7 012 (62.4%) 2t 'TH7|X] 6{2(30.6%)'S

H=2oh= AO = LIEHCH ‘AR X 6l (3.1%) 0f| Ciet ol 2kQIE = JAULE. MSHO| sHe| ofAx| S MEfet ul 71 S 251 M= 22

‘X|2t(27.8%)'O|ALL. 3 20 = d'E0| UHE Xt0]| S B =0, Hd2| 32 'REX S 7 22X EX 75(26.8%)'E 222 SUXIT

0{do| F2 ‘H2H(25.2%)'S 2&2I= SRUALL. 0[5t =2l0f| CHSHA = 20| (HE X}0|S =held + L.

S|AEHNAM 7K M=o5t=
o2l ol SF= FARLINN?

ofi2|c 0| cHet 2| #'He| WA Ef == Ol &iL|7}?

62.4

80

(Base: Z#|, N=346, THUSE Tl %) (Base: TH|, N=346, THLSH, E%l: %)

I

2022



03 2022 {2l 4060 EHIE 2|F E10M : ZAF 2L} 2022

XAl Zia} 22 AZUo| S2lofol 23T (84.6%)'2] ZOE LIEKICE. SQI0fHS ek EEIH NS W (50.7%)'2l MFIRt ‘W= (33.9%)"2l AFO| CHCHER7| HZO|Ct.
AT BT oz0] 71 M3 ool i SRE FuH 6} ORI ‘Kl O3 (62.4%) 0| AL HTHES| AF0] Kb 0124(62.4%) 2 ‘T3] 012(30.6%)'S

ME6H= HOR LIEIIOM ‘T2 0f3(3.1%) 0l St OIS 2ol 2 QIRACk. AZSA0| oo GiRXIS Meygt ) 713 SRkl Yoot 2

'X|9H(27.8%)"OI2ACY. SiE SFOIA MHoll IHZ XI0|E HY=r, LAe| Z 'RMX| 5 9 HUX| ZN 92(26.8%)'E 229|2 BUK/T

of4o| 2L TN (25.2%)'S 22912 BYULE. 0[5t 2910/l CHSHME Lol [HE KH0IS oIzt & Qurt,

S|EEMAM o2l XIS Meliste mf 71 S|AEMHAM dlie] XIS Meliste mff 7k
S5 2otz A2 FAULII? TOP3 (TA]) E25H| M5z 22 FAYULII? TOP3 (4 SEAL, o SEXLH|in)

31.6
27.8
26.8
A
® oA
25.2
20.5
0 10 20 30 286
0 10 20 30 40
@ At @ 78X S 78 24X ENH 7F @ E2E @ 7IE *0j M ST} 7|EF SH2 S 'o{HX| 27} MEH 17.5%

0[0

(Base: T, N=346, EHUSE, £91: %) (Base: H|, N=346, EHAISE £9: %)

] =



03 2022 {2l 4060 EHIE 2|F E10M : ZAF 2L} 2022

X Al. 7E=I jl_l. 4060M[CH7t 26l ke 7hE D A2 slje] x| 2 'R (32%)"'S MEMCL.
o} ofHX|E MEHSH O|RE= 19 'R 2 RHHM(44%)", 29 'EH2|7} BEOFM(30.1%)’, 3% 7RI M(8.9%)' 7t Rt2|34L}.
fEel 42 ME 712|X] g1 sliejofstie| 2L of HX|= &&0|= XOo|Ct S ot '{FE ' CHet 20| U= A2 = =10lEIC),

ol {AX|E MEHSM Ol 7= FARLINN?

2|2 EHAM Sol| 7FE 72D A2 S HEHIA Sol| 71E 7tH D A2
sil2] ofsix|= ofC|AL|nt? TOP3 (TA) sll2| o{siX|= ofC|ULIM? TOPA (LA SEtAE ofM 2&kxh) TOP3
40 40 37
30
20
10
0
7 SHOtAOF ZF/FEME O|=/FHLICH 7|E} 0 AX|Z RESNAM g =7H2[7t BOrA
LIORAO} g SF/REME g 7IEL W 7H A ® 7IEt

(Base: TH|, N=346, THUSH, THel: %) (Base: TH|, N=346, THLSH, tH2l: %) (Base: HA|, N=346, THUSH, tH2l: %)

I I I



04 ©IAIO|E

2022 2|43t 4060 ERIE 2|H H11A : QIAO|E



04 2022 sie|oddli 4060 EA= 2|5 H1M : QIAIO|E 2022

QIALO|E

M2 40600 ', '8¢
gLt S5l 7K 7k A2 she] AR 2= "'l (32%)'S MEol= &S ERUCL

0l=79.1%2| AFH0| '&', '8 o{d'sHH I E = 52| o{3HX|of| ol Zlo| Q7| EL=E EMEICE.
kA ZH2 K] 252, ME2 o{dX|of| CHeh ofdl 84171 = 222 HelC}.

oSt

5t MREE sie] ofdx|2 'YE(53.8%)'S BUALL

iR 22| MZHA2 =1L of 2} OpEE7 X 2 ol 2] ol ‘X7 013 (62.4%)'S M=3ULL.
aziLt 2L ofdlia} Ci2A ‘mj7|X] o3 (30.6%)' = MEsl= D& S HYLY.
=0t ofL|2} M2 £0]|X|2H 'R X oM (3.1%)' = M=ol= &= HRLL.

B2 MFU0| B, ‘B I shH ‘Xt Z2H(81.6%)'0l FOIM 'Yi2(53.8%)'S HS2(xITt,
X|oj| oln| o2 ZHo| B7| 20l ‘6 WX R (44%) 8 'RH(32%)" o1l LhE S77} A= HOR BAE|QCY,
(62.4%)"0ll LSt NS £ X|8HT7|X| 6% (30.6%) 0ll LSt MSEE &2 HE,

et e =2 17| x| ofd2| sto|H2|= HElo] ofdl WA o= 2FHS| OIFE AIZRHE + AT 20|12} of et

o
oiie of
‘Kh0d

st

02 o oM

| 84.6%2] MZ\H0] 82| ool Chsll “2HE 0l 4O LIELCE O] ‘IHQ 2HE' 50.7%2} ‘SHE 33.9%E &8t 2:4/0|Lt.
=

>



05. &H[Xt 2|7

2022 sl|2|H 4060 EHIE 2|5 E11A : AH|X} 2|H



05 2022 {2l 4050 EHIE 2|F B AH[XFE|R 2022

2H|X} 25

gota|, FoiHAE
Yol LH2{™H A 0] Sst= A7t 2H +=F¢l.
S0lo| L|a|2 L2 A 9lole.

32OLE|O}l= CIE | =1710]| b5l otX st mo|2}
x|otof| SHE & AFES0IA| =HELICT.
A=20}E|of= O Ho{ = Cf HAQLICLS5| E2|EH[N| 2RSS

3 20}E|0}Z o{3Mst= o|Retn & M= OFELCH2 F&3 KIaetELIC
E2|EH|M= It°4II°
(=] 12 I 10 3=20}E[O}E 5= A|EL]

=| L|Ct. CHat S2|EHMIE &2 3% 1202621} 1M THA 7H= U™ X=X, 18 262U
f 5llofol ! = =S #0|Ct HL| SF qFUZ CIYet HALE &2 5 A1, 71-0]| XIO|LIERR 7HH
= &go| HjprmelL|Ct. S0 HME HALE & + US. LHHX| A 7RIl =3 21, LT 3.

0]00(50-54A|, 6{A) H100(45-494M, )

. BIAH|7FA
Jri2E Alejzalagioz 0| E=0f| SH0ICt M2 CH2 E|OIS0| M2 E!




u
0o
=
Im
H
MH
| >

Thank you

24 Impactpeoples@impactpeoples.co.kr

S 022191.3728

A https://impactpeoples.co.kr/
(04334) NS A| 2471 oA = 330 M8 E 45

2022



